

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 781020 版面 二版

## 印度田協來函聯繫

### 接受我報名及採訪

【本報訊】主辦第八屆亞洲田徑錦標賽的印度田徑協會，昨天終於來函與我國田協聯繫，並且同意接受我國選手報名及記者前往採訪，全國田協昨天已將選手、教練及記者相關資料傳給印度田協。

本屆亞洲田徑賽定十一月十四日至十九日在新德里舉行，但至昨天之前，我

國田協未接獲印度田協任何訊息，一切報名表格、比賽時間表等資訊，都是透過亞洲田總(AAAA)輾轉獲得。

田協理事長紀政本週二自日本返國，知道我國田協一直無法與印度方面取得連絡，立刻急電新加坡籍的亞洲田協秘書長尼克勞斯，請他代向印度田協詢問原因。

昨天印度田協主動與我國田協聯繫後，田協幹事部立即將所有前往人員資料傳真至印度，使得田協原本擔心行程出差錯的疑慮，獲得初步解決。

## 體委會 不可當花瓶！

行政院組織法修正案，研議中的「體育委員會」一會上一會下，目前竟以「人力、物力有限」而擺在教育界信較佳，說詞太過牽強，難叫體育界信服。

教育部已經有了體育委員會，而且還是依體育法組織成立的。現在又要來一個體委會，豈非多餘。以往體委會沒有功能，政府從未追究緣由，任其虛有其表，如今再在行政院組織法給「體委會」定位，又能讓人產生多少期望與憧憬，如果這一組織只是花瓶，為的只是安撫廣大體育界，那麼體委會不要也罷！

這種性質的「體委會」不設也罷是有理由的：

一、教育部將早期的「國民體育委員會」改成「體育司」以來，編制受限，人員有限，甚至於經費預算也不敷學校體育、社會體育之需求，寥寥一、二十人當然很難領導什麼體育。

二、體委會無法策權，遇上重大體育政策問題，從體育界基層就層層請

示，一直到很上面、很上面，怎麼決定的，體育界也不清楚。靠「請示」來解決體育大事，要體委會何用？要體育法何用？

三、政府不重視體育，不是以首長召見獲獎選手、代表隊為標準，而是以有無具體作法落實體育法為度。再者，政府鼓勵民間大力推動體育，有的單項協會理事長長出錢出了五、六千萬，有的盡其一生之力奔走實踐，為的就是重視體育，難道這些有心人的表現不能給各級政府一些啟示而予體育界政府有強力領導體育的信心？政府要振興體育，不設體育部有其現實考慮，若連體育的最高導也只有能放在教育部內與體育司並存，位低則言輕，還能指導誰？體育界要的是強而有力的體育作為，並不是擺一個漂亮花瓶！



# 鐵人去留 下週揭曉

## 田協將視楊出面與否定案

【本報訊】由於「鐵人」楊傳廣昨晚未出席全國田協選訓會議，使得他是否繼續出任亞洲田徑賽中華隊總教練一案未獲解答，但田協選訓委員會在會中一致決議，楊傳廣若在下週二前仍未出面說明，田協決定由陳進龍出任總教練職務。

選訓會昨天下午五點半在田協會議室召開，七位選訓委員有六人出席，理事長紀政亦列席旁聽。

經過廣泛討論，六位委員達成協議，下週二共赴左訓中心視察參加亞洲田徑賽國手集訓，當天晚上與楊傳廣面談，如果楊仍不願出面，將由教練團中的陳進龍取代他總教練一職。

選訓委員之一的吳阿民昨天在會中表示，楊傳廣加入民進黨前，就曾向他透露將競選台東縣長，可能不赴印度亞洲田徑賽。

昨天選訓會議主席吳其福表示，在下週二之前，一切決定都必須尊重楊傳廣個人意願，如果下週二楊仍不出面與選訓委員會面談，才正式執行由陳進龍擔任總教練決議。

上週紀政與總幹事江界山曾赴左訓中心找楊傳廣，但並未碰面，當時紀政已全權授命陳進龍替代楊總教練職務，並照顧十項選手訓練工作。

### 陳金樹表示：

### 尚未解除鐵人總監職務

【本報訊】外傳全國體協已解除楊傳廣的「訓練總監」職務，體協秘書長陳金樹昨天鄭重否認有此決議，並表示一切等與楊傳廣本人當面溝通後，再作議處。

